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NVO Komunikacija za razvoj društva (CSD) iz 

Gračanice je nepartijska, nezavisna, neprofitna, lokalna 

organizacija osnovana 2001. godine sa glavnim ciljem da 

promoviše i radi na izgradnji civilnog društva, na razvoju 

omladine, na zastupanju prava osoba sa invaliditetom, 

na integraciji marginalnih grupa u društvo, na 

povezivanju lokalnih institucija i lokalnog građanstva i 

promociji procesa povratka i dijaloga. Naši direktni 

korisnici su: manjinske zajednice, Srbi i Romi, omladina i 

osobe sa invaliditetom.Aktivnosti CSD-a su usmerene ka 

osnaživanju NVO sektora tako što pružamo tehničku 

podršku i informišemo, edukujemo građane i radimo na 

promociji i zastupanju civilnog društva u javnosti. 

Takođe, radimo na umrežavanju nevladinih organizacija i 

na koordinisanju nevladinih organizacija u zajedničkim 

projektima. Obezbeđujemo usluge kao što su javno 

informisanje, produkcija radio i video 

materijala,promocija dijaloga i procesa pomirenja među 

zajednicama na Kosovu, pružamo informacije raseljenim 

licima i edukujemo mlade. 

 

csdkosovo@gmail.com 

www.csdkosovo.org 
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O PROJEKTU 

Projekat Street Law, sprovodi nevladina 
organizacija Communication for Social 
Development – CSD iz Gračanice u saradnji sa 
američkom Ambasadom. Projekat za cilj ima 
podizanje svesti šire javnosti o važnosti 
poznavanja svojih prava i pravnog sistema na 
Kosovu, ali i o važnosti korišćenja tih prava na 
svim nivoima.    

 

 

 

 

 

 

 

Na ovaj način CSD podstiče izgradnju 
kapaciteta pojedinaca ali i konkretnih ciljnih 
grupa (učenika srednjih škola) na područiju 
opština Gračanica, Klokot, Ranilug i Parteš. 
Osim gore navedenog, radi se intenzivno na 
uključivanju civilnog društva u promociju 
građanskih vrednosti i prava, kako na lokalnom 
tako i na centralnom nivou, a posebna ciljna 
grupa projekta su mlade žene iz takozvanih 
neformalnih grupa žena na područiju opština 
Gračanica, Klokot, Ranilug i Parteš. 

 

 

 

ŠTA JE STREET LAW? 

"Street Law" je praktičan i poseban edukativni 

program koji se tiče zakona, demokratije i 

ljudskih prava. Kroz svoju filozofiju i svoj 

program, "Street Law" omogućava da se 

demokratski principi transformišu u realnost 

preko delovanja građana. "Street Law" 

program se ne završava u učionici. Polaznici 

stuču osnovna znanja koja mogu da koriste u 

svakodnevnom životu. 

 

 

 
"This project was funded through a U.S. Embassy, Pristina grant.  The opinions, findings, and 

conclusions or recommendations expressed herein are those of the Author(s) and do not 

necessarily reflect those of the Department of State." 

"Ky projekt u financua përmes grantit të Ambasadës Amerikane në Prishtinë. Mendimet, 

përfundimet dhe konkludimet apo rekomandimet e shprehura këtu janë të Autorit(ëve) dhe 

jo medoemos pasqyrojnë qëndrimet e Departamentit të Shtetit." 

“Ovaj projekat je finansiran preko granta Američke Ambasade u Pristini. Mišljenja, stavovi i 

zaključci ili preporuke sadrzane ovde pripadaju autoru(ima) i ne izrazavaju neophodno 

stavove State Departmenta." 

"Street Law" je nastao 1971.  Na inicijativu 

Pravnog fakulteta univerziteta u 

Džordžtaunu, onda kada su studenti shvatili 

da zakone koriste kao sredstva za zaštitu 

ljudskih prava i slobodu pojedinaca. Oni su 

razvili praktični kurs koji se odnosio na pravo 

i koji su održavali po Državnim školama u 

Vašingtonu.  

Trenutno se "Street Law" izvodi u svih 50 
Sjedinjenih Država kao i u preko 30 drugih 
zemalja Afrike, Azije Evrope i Latinske 
Amerike. Između ostalih zemalja su i: 
Albanija, Belorusija, Bolivija, Karipska ostrva, 
Čile, Češka Republika, Ekvador, El Salvador, 
Estonija, Haiti, Mađarska, Kazahstan, Kenija, 
Kirgistan, Letonija, Litvanija, Makedonija, 
Meksiko, Moldavija, Mongolija, Severna 
Irska, Panama, Poljska, Rumunija, Rusija, 
Republika Slovačka, Severna Afrika, 
Tadžikistan, Uganda, Ukrajina, Uzbekistan. 

 
 

 

 


